Témazard dolgozat Il.

(sorozatok, szamtani sorozatok, mértani sorozatok)

név

Egy a,, sorozat tagjaiaz a, = n? + 2 képlettel szdmolhatdk. Tagja-e ennek a sorozatnak a
10202, illetve a 102037 Ha igen, azt is adja meg, hogy hanyadik tagja?
Mennyi 16-t6l 998-ig a pozitiv paros szamok 6sszege?
Egy kulturpalota szinhaztermének a nézGtere szimmetrikus trapéz alaprajzu, a széksorok a
szinpadtdl tdvolodva rovidllnek. A leghatsdésorban 15 szék van, és minden megel6z6 sorban
4-vel tébb, mint a mogotte lévében. 400 diak és 10 kisérs tanar pont megtoltik a nézé6teret.
Hany széksor van a nézGtéren?
Egy mértani sorozat harmadik eleme 4, hetedik eleme 64. Szdmitsd ki a sorozat masodik
tagjat!
Kezdetben 5 amé&ba volt a taptalajon. Ez az amGbafajta két dranként osztodik.

a) Hany éra mulva lesz 2560 amd&ba a mintaban?

b) Hany éra mulva lesz 100 000 darab amé&ba a mintaban?
Egy mértani sorozat hanyadosa 2. Ha az elsé tagot 1-gyel, a harmadikat 3-mal, a negyediket
8-cal csokkentjiik, egy szdmtani sorozat 3 egymast kovetd tagjat kapjuk. Mekkora a mértani
sorozat elsé tagja?
Egy varos lakossaga évente atlagosan 3 %-kal novekszik. A jelenleg 900 000 lakosu varosban
hanyan éltek 15 évvel ezel6tt?



